2019 rog
Bcepoccuiickas 01UuMNINA/Ia IKOJBLHUKOB M0 3KOHOMHKeE
MyHUIMNIAJIBLHBIN 3TAIl

9 k1ace
Teer - 5 BoOmpocoB ¢ BHIOOPOM €AMHCTBEHHOTO MPABHILHOTO OTBETA. 3a KaXKABIH MpPaBUIHHBIN
otBet 2 6amna. toro makcumanbsHo 1o tecty — 10 6aos.
3agaHMsl ¢ KPATKHM OTBETOM - 5 BOIIPOCOB C OTKPBITBIM OTBETOM. YYaCTHHK JIOJKEH MPUBECTH
OTBET Ha BOMpOC Oe3 OOBSICHEHWS W PeHIeHUs. 3a KaXKAbli MpaBWIbHBIA OoTBET 4 Oamma. Mrtoro
MaKCHMaJIbHO MO 3TOMY 3aaaHuio — 20 0anos.
3amanus ¢ pa3BéPHYTHIM OTBEeTOM (pelieHneM) - 4 3amadu ¢ pa3BEpPHYTHIM OTBeTOM. Kaxkmas
3a/laua MakKCHUMaJIbHO orieHmBaeTcs B 10 GammoB. MToro makcuManbHO 1O 3TOMY 3amaHuio — 40
0asioB.

I[IpaBWJIbHBIE OTBETHI HA TECT cJieyeT OTMETHTH (3aUKCHPOBATH) B OJ1aHKE OTBETOB.

Bpems Boinmosinenus - 120 muHyT MM 2 yaca

MaxkcumManbHOe KOJMYECTBO 0aJII0B 32 NMPaBWIbHOE BBHINOJHEHHE TecTa W 3aganmid — 70
0aJ1J10B.

Tecr
PykoBOCTBO 10 BBINOJHEHHIO TECTA
1. BeiGepuTe eAMHCTBEHHO MPABUIIbHBINA BapUAHT OTBETA.
2. BeiOpaHHBIH BapHaHT OTBETa BHECHTE B OJIAHK OTBETA.
3. IlpaBWIIbHBIN OTBET OIIGHUBAETCA B 2 Oasuia.

1. Yro HE siBasieTcsi onpeaesieHneM IKOHOMUKHU?

1) crioco0 opraHu3aIyu AeSTSILHOCTH JTEFO/ICH, HAPABICHHON Ha co3/1aHue OJ1ar, He0OXOAMMBIX
UM JUTS TOTPEOIICHHS;

2) IeATeNbHOCTH JIIO/ICH, CBSI3aHHAS C MTPOM3BOJCTBOM JKU3HEHHBIX OJ1ar, X03IHCTBEHHAS
NeSITENIbHOCTB;

3) HayKa, KOTOpasi HCCIeAyeT, KaK JIIOJN HCIIOJIb3YIOT UMEIOUINECS OrpaHUYEHHBIE PECYPChI IS
YIOBIIETBOPEHHUS CBOMX HEOTPAaHHMYCHHBIX MIOTPEOHOCTEH B )KU3HEHHBIX Oarax

4) neATeNbHOCTS JIIOICH TI0 TIPOU3BOICTBY TOBAPOB U YCIIYT MyTEM HCIOIB30BAaHUS UX (pr3nIecKux
U YMCTBEHHBIX BO3MOKHOCTEH.

2. Mama mMe4TaeT NonacThb B rpyniy OJUMIMACKOT0 pe3epBa U 5 pa3 B HeJeJII0 IUVIATHO
3aHMMaeTcsl B IJIaBaTeIbHOM Oacceiine. Kakoii U3 cijieAylolIuX NyHKTOB cjelyeT HCKIIYUTh
NIPH OLleHKe aJIbTePHATUBHOI CTOMMOCTH ee BbIOopa:

1) Pacxozsl Ha orutaty Oacceiina;

2) Pacxoapl Ha €XKeJHEBHOE NMUTAHUE;

3) Joxonsl, KoTopble Moria Obl MOTy4ynTh Maiia, ecau 651 BMECTO TPEHHPOBOK OHA YCTPOMJIACh Ha
paboTy TPEeHEPOM B JETCKYIO CIIOPTUBHYIO CEKIIHIO;

4) Hu oiuH U3 ITyHKTOB UCKIIIOUNUTH HEJb3sL.

3. IIpu uene 70 py6. 3a IK3eMILIAP M3AATEJLCTBO nMpoaaer 20 ThIC. IK3EMILUIAPOB HAYYHOTI'0
:kypHaia. Ecaum uena mnosbicutcsi 10 80 py6. 3a 3k3emmusip, Oyaer npoaano 10 Thic.
IK3eMILIAPOB. O01ue (BajoBbIe) H3AEP:KKH H31aTeJbCTBA NMPHU NMPeKHEM THPAaKe COCTABUJIN
900 TBIC. pY0., 2 MpH HOBOM THpaxke cocTaBAT 600 Thic. pyd. Takum o0pazoMm, B pe3yJbTaTe
NOBbILIEHUS HeHbI MPUObLIL H31ATEIbCTBA YMEHBIIHUTCS

1) Ha 0 py®.

2) ma 100 TeIC. pyO.

3) ma 200 TBIC. PYO.

4) na 300 TseIC. pYO.



4. Yto U3 HU:KeNepevyucJeHHOro o0Janaer B Poccuu HauboJ1ee BbICOKOH JIMKBHAHOCTBIO?
1) nenexxHas kymopa goctounctsoMm 1 000 pyoOnei;

2) neHekHasi KyImopa J0CTOMHCTBOM 50 ()yHTOB CTEpIIMHIOB;

3) pyOu Ha cpovHOM BKJIa/ie B cOepOaHKe;

4) nommapsl CLIA na cpounom Biitane B CoepOaHke.

5. YcranoB/ieHne Ha pbIHKe TOBapa A MaAKCMMAJILHOM IIeHbI HA YPOBHE HUKe CyLIeCTBYIOmIei
TOYKH PaBHOBeCHs PUBEIET K TOMY, YTO 00bEM NMPOAaK ToBapa A:

1) yBenuuures;

2) yMEHBIIUTCS;

3) HEe U3MCHUTCS;

4) MOXKET KaK yBEJIMIUTHCS, TAK U YMEHBIIUTCA.

3agaHus ¢ KPaTKUM OTBETOM
3agaHusi ¢ KPaATKUM OTBETOM — 5TO 5 BOMPOCOB C OTKPBITHIM OTBETOM. YUYAaCTHHUK JOJDKEH
MPUBECTHA OTBET HA BOMPOC 0€3 OOBSICHEHUSI U pEelICHUs. 3a Ka)KAbli MpaBUIbHBIN OTBET 4 Oaia.
Htoro makcumansHO 1Mo dToMy 3aaanuto — 20 6asos.

1. Ha xne6o3aBoae «JlakoMKka» yBeIH4miIoch mpou3BoacTBo TopToB ¢ 4000 no 4800 mTyK B ICHB.
[Tpu 5TOM YHCIEHHOCTH 3aHATHIX PaOOTHUKOB yBenuumiack Ha 20%, a IIEHbI Ha TOPTHI BBIPOCIIN HA
40%. Kak u3mMeHHnIach NpOU3BOIUTEIBHOCTD Tpyaa?

2. Bu1 monyunnu ccyay B Oanke Ha cymmy 1,5 MiH.pyO. 3ateM B 3TOT ke OaHK Jpyroit ¢pupmoit
ObU1 clienaH BKiIag Ha cymmy 0,5 MitH.py©. YTo nmpoun3onuio ¢ npeuioskeHueM JeHer?

3. Crpoc Ha ToBap onucsiBaetcs popmynoit Qq-30 — P, a npennoxenue Qs=50 + 2P.
OxapakTepu3yiTe TaHHYIO PHIHOYHYIO CUTYaLHIO.

4. Kak BbeI moBenére ce0s, OyAayud AUPEKTOPOM KOMMEpPYECKOTO OaHKa B CHTyaluH, KOTJa
LenTpanbHblii 6aHK MOJHUMAET YIETHYIO CTaBKY?

5. 3a mpomenmuii rox aeHexHas Mmacca B Becrepoce ysenuuniach Ha 10 %, ypoBeHb LIeH BBIpOC Ha
32 %, a ckopocTh oOpaieHus AeHer Belpocia Ha 8 %. Kak, corylacHO KonM4ecTBEHHOHM Teopuu
JeHeT, U3MEHUJICSI PeaibHBIN BBIITYCK TOBapoOB M yciyr B Bectepoce?

3anaHus ¢ pa3BéPHYTHIM OTBETOM
3amanus ¢ pa3BéPHYTHIM OTBEeTOM (pemieHneM) - 4 3amadu ¢ pa3BEpPHYTHIM OTBeTOM. Kaxkmas
3a/laua MakCUMasbHO orieHmBaeTcs B 10 GammoB. MToro makcumanbHO 1O 3TOMY 3amaHuio — 40
0asIoB.

3amaua (10 6an10B)
B uém cymHOCTh TOHATHS «pPBIHOYHAs SKOHOMHKa»? Hamummmre 3 mpuHIUNA PHIHOYHON
9KOHOMUKH U NPOWUIFOCTPUPYHTE UX NPUMEPAMU.

3agauya 2 (10 6a/10B)

ITo pyGneBbIM BKJIalaM NPOLIEHTHAs CTaBKa cocTaBiseT 9%, a mo BaMOTHBIM 5%. Y Bac ecTb
HEKOTOpasi cymMMa JICHer B pyOIIsiX, KOTOPYIO Bbl MOXKETE MOJIOKUTH B OAHK Ha OJUH TOJI.
Kakoii Bkiag BB BBIOEpETE, €CITM MPOTHO3MPYETCS, YTO KypC €BpO 3a Toja BeIpacTeT ¢ 48 mo 52
pyOuneii?



3agauya 3 (10 6a/10B)

[Ipeanpustre exeaHEBHO MPOU3BOAMUT JeKapcTBO B KoiuuectBe Qs =2P —60. ExenHeBHbII
o0wvem crnpoca coctaBiusier Qd = 120 — 2P. Kak u HacKoJIbKO MU3MEHUTCSI PaBHOBECHBIH 00BEM
MpOJaXk U paBHOBECHAS LIEHA, €CIIM TOCYJapCTBO MPUMET PEIICHUE TOTHPOBATh KAXKIYIO €IUHUILY
npoaykiuu B pazmepe 10 py6.?

3agauya 4 (10 6a10B)

3aBon mpomsBoauT 2000 mammH. 3aTpaThl Ha NPOU3BOACTBO COCTaBISIIOT 75% OT ULEHBI
MallyHBbI.
1). Onpenenure NpuOBLIL MPEANPUATHS MOCHIE YIIaThl HAJIOTa Ha NPUObUIb, KOTOPBII COCTaBiIsAET
25%, ecnu 3aBOJI MpoJaeT Kaxayro MamuHy 1o 400 Teicsu pyOei.
2) H3BecTHO, 4YTO 3aBOJA TOJYYEHHYIO HOpPUOBUIL BIOXKWI B IPOU3BOJCTBO, YTO IT03BOJIMIIO
YBEJIMYUTH BBIITYCK B clieAyiouieM roay. OnpenenuTe BBITYCK MPOIYKIUH B CIECAYIOIIEM IOy H
npuObUIb TPEANPUATHUS MOCIIE YIUIAThl HAJIOra Ha MPUOBLIb.
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